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toom.de

WOCHENWEISE
MEGAPREISE!

Angebote online reservieren  

oder nach Hause bestellen

Willkommen
beim

Preissieger!

Mehr Infos unter  
toom.de/auszeichnungen

Zum 9. Mal  
in Folge!

Laminat „Pinie“ **/***
8 mm stark, 128,6 x 19,4 cm (LxB), Holznachbildung, leimlos verlegbar, 
NK 32, auch für  gewerbliche Nutzung geeignet, Art.‑Nr. 7741656 u. a., 
Paket (ca. 1,99 m²)   17,90 P statt 21,87  
passende Leisten, 240 x 4 x 2 cm (LxHxT) (o. Abb.),  
Art.‑Nr. 7170756 je 8,99  (lfm=3,75) statt 9,99

15
Jahre

Hersteller-
Garantie

Pinie, weiß

Pinie, braun

10-Jahres-Rauchmelder-Set
3er‑Set, 85‑dB‑Alarmsignal, Deckenmontage, Erfassungsbereich bis 40 m², Warn‑ 
signal bei nachlassender Batterie, Ø 10 cm, inkl. fest verbauter 3‑V‑Lithiumbatterie, 
Art.‑Nr. 9451108

Absenkautomatik

spülrandlos

Wand-WC-Set „Cologne“ ****
Sanitärkeramik, wandhängend, Tiefspüler, inkl. abnehmbarem WC‑Sitz,  
36,5 x 36,5 x 48,5 cm (BxHxT), Art.‑Nr. 5103940

- 100 �
statt 199,99

Set 99,99
 

Kettensäge „PowerSaw 250/18V“
Kettengeschwindigkeit 8 m/s, max. Schnittstärke 20 cm, Kettenteilung 3/8  ˝, 150‑ml‑Öltank, 
autom. Kettenölung, werkzeuglose Kettenspannung, Gesamtgewicht (o. Akku) ca. 3,8 kg,  
Art.‑Nr. 4102713

* Summe der Einzelpreise ** Abgabe nur paketweise *** Lieferzeit teilweise ca. 1 ‑ 2 Wochen (Abholpreise) **** Nur solange der Vorrat reicht P Zugleich auch der niedrigste Preis 
der letzten 30 Tage

Starter-Kit, Art.‑Nr. 4102071 
im Wert von 34,99 

GRATIS

- 34 �
statt 204,98 * 

 169,99
 

Brushless-Motor

NEU

25 cm

VdS-geprüft

(o. Deko)

3er-Set

- 16 %
statt 59,99

Set 49,99
 

robust und  
pflegeleicht

statt 10,99

m² 8,99
         

P

Gültig vom 25.01. bis 31.01.2025
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Die toom
3-fach-Garantie.

Finanzierung

In teilnehmenden Märkten. Alle Informationen  
findest du unter toom.de/garantien

Umtausch ohne  
Wenn und Aber.

Innerhalb von 3 Monaten bei  
Vorlage des Kassenbons.

Die kostenlose  
Garantieverlängerung.

Auf Artikel der toom Qualitätsmarke  
sowie auf alle elektromotor- und  
kraftstoffbetriebenen Maschinen.

Produkt woanders  
günstiger gesehen?

Wir bieten dir den gleichen Preis.

Die toom Vorteilskarte. 
Eine Karte, viele Vorteile.

Jetzt anmelden und  
15 % Willkommens- 
Rabatt * sichern!

*   Ausgenommen Artikel aus Ziffer 3.3 der AGB; wird bei 
Online-Anmeldung innerhalb von zwei Wochen nach 
Anmeldung zugesandt.

Einfach und bequem finanzieren.
• Ab einem Einkaufswert von 99 €
•  0,00 % effektiver Jahres zins bei  

einer Vertragslaufzeit zwischen  
6 und 12 Monaten 48 Monaten

•  Mindestrate: 10 €
•  Ohne Anzahlung, ohne Zusatzkosten,  

direkt im Markt abschließen

Alle Informationen findest du  
unter toom.de/finanzierung
Vermittlung erfolgt ausschließ lich für  
unseren Finanzierungspartner TARGOBANK AG, 
Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf.

Nicht verpassen:
Unsere 0%-Finanzierungsaktion  

Nur vom 14.10.24 bis 31.01.25

Primel
versch. Farben, 10,5-cm-Topf
ungefüllt, Art.-Nr. 4584382 u. a.  1,29
gefüllt, Art.-Nr. 4587605  1,79

ab 1,29
 ab 0,99

 
Narzisse  
„Tête-à-Tête“
7-cm-Topf, Art.-Nr. 4582952 0,99 
10-cm-Topf, Art.-Nr. 8140393 1,79

Terrassenheizstrahler „Polo 2.0“
Piezozündung, Brenner und Gehäuse aus Edelstahl, 
Umkipp- und Zünd sicherung, stufenlose Leistungs-
regulierung, Wärme strahlung bis 5 m Ø, Leistung  
ca. 3 - 6 kW, ca. 42 x 115 cm (ØxH),  
Art.-Nr. 4790279 99,99 statt 149,99

Schmetterlings orchidee
mit 2 Blütenrispen,  
versch. Farben, 12-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4600442

ideal für kleine Balkone  
und Terrassen

- 79 �
statt 179,98 * 

 99,99
 

Abdeckhülle  
im Wert von 29,99 

Gratis

* Summe der Einzelpreise

 ab 2,99
 

Zwiebelpflanzen
versch. Sorten, z. B. Tulpe, Iris, Traubenhyazinthe, Narzisse, 
Krokus, Art.-Nr. 4581866 u. a.
10,5-cm-Topf je 2,99 14-cm-Topf je 4,59

Hyazinthe
versch. Farben, 12-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4586681

je 2,99
 

je 8,99
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1. Holzspalter „HL460“ 
Spaltkraft 4 t, 230 V, Scheitlänge max. 37 cm, Scheit-Ø max. 25 cm,  
bis zu 100 Scheite/h, Art.-Nr. 1501454 259,99 statt 499,- UVP 
2. Hydraulischer Holzspalter „HL730“ 
Spaltkraft 7 t, 230 V, Scheitlänge max. 55 cm, Scheit-Ø max. 30 cm,  
bis zu 100 Scheite/h, Art.-Nr. 1501455 499,-   statt 599,- UVP

(o. Holz)

1.

2.

- 239 �
statt 499,- 

UVP

ab 259,99
 

0%-Finanzierung
25,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

Kompressor
10 bar, 1.500 W, 230 V, Ansaugleistung  
240 l/min, besonders wartungsarm, fahrbar
1. 30 l Kesselinhalt, Art.-Nr. 1501617 139,99 
2. 50 l Kesselinhalt, Art.-Nr. 1501680 159,99

ölfrei

10
Jahre

Hersteller-
Garantie **  

1.

2.

14-tlg. Zubehör

inklusive

ab 139,99
 

Biberschwanzschindeln *
mit Glasvlieseinlage, Art.-Nr. 3100584 u. a.,  
Paket (2,1 m²)  18,88 statt 20,98

schwarz 

grün

rot 

statt 9,99

m² 8,99
         

Dachbahn „R333“
Rolle 10 x 1 m, besandet, Art.-Nr. 3100185 
14,19 (m²=1,42) statt 15,19

Schweißbahn „V60 S4“
Rolle 5 x 1 m
talkumiert, Art.-Nr. 3100680 
18,99 (m²=3,80) statt 19,99 
beschiefert (o. Abb.), Art.-Nr. 3101230 
21,99 (m²=4,40) statt 23,49

Schweißbahn „PYE PV200 S5“
Rolle 5 x 1 m, beschiefert, Art.-Nr. 3102506 
38,99 (m²=7,80) statt 39,99

statt 15,19

ab 14,19 

Polycarbonat-Hohlkammerplatte 
kein Vergilben oder Verspröden,  
hoher Selbstreinigungseffekt, Neigungs winkel ≥ 10 % berücksichtigen
200 x 105 cm (LxB), UV-beständig
Stärke Platten (2,1 m²), Art.-Nr. 3400564
4,5 mm St. 29,99 (m²=14,28) statt 34,99

250 x 98 cm (LxB), UV-beständig 
Stärke Platten (2,45 m²), Art.-Nr. 3400500 u. a. U-Profil  H-Profil 
6 mm St. 38,99 (m²=15,91) statt 42,99 St. 4,49 St. 14,99 
10 mm St. 48,99 (m²=19,99) statt 52,99 St. 5,49 St. 19,99 
16 mm St. 59,99 (m²=24,49) statt 64,99 St. 6,49 St. 24,99

10
Jahre

Hersteller-
Garantie

10 mm

6 mm

4,5 mm

16 mm

statt 34,99

St. ab 29,99
 

Flexkleber extra
grau, Wasserbedarf ca. 6,0 l/20 kg, bis 10 mm Kleberbettdicke, zur Verle-
gung von Wand- und Bodenfliesen im Innen- und Außenbereich,
Art.-Nr. 2350677 15,99 (1kg=0,73) statt 21,99

2.

1.

(Abb. ähnlich)

3.

1. Scheibenfrostschutz, 5 l
bis zu –30 °C, Art.-Nr. 1912055 u. a. 5,99 P (1l=1,20) statt   7,99
bis zu –30 °C, „Premium“ (o. Abb.),  
Art.-Nr. 1912056 u. a. 11,99 P (1l=2,40) statt 14,99
bis zu –60 °C (o. Abb.), Art.-Nr. 1912052 u. a. 11,99 P (1l=2,40) statt 14,99 
2. Scheibenenteiser, 500 ml, poly carbonatverträglich,  
Art.-Nr. 1912054 u. a. 2,99 P (1l=5,98) statt   3,49 
3. Kühlerfrostschutz, 1,5 l, blau,  
Art.-Nr. 1912065 u. a. 5,99 P (1l=3,99) statt   7,99

* Abgabe nur paketweise ** Auf Behälter gegen Durchrostung P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage

10 % mehr Inhalt

- 27 %
statt 21,99 

20 kg +  2 kg 15,99
 

Hagelsicher ab 10 mm

statt 7,99

1.  ab 5,99
         

P
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 ab 2,29
 

ab 15 St. ab 1,99 

Umzugskarton
1. 50 l, 35 x 35 x 42 cm (LxBxH), Art.‑Nr. 8500175 2,29 ab 15 St. je 1,99
2. 65 l, 43 x 35 x 43,5 cm (LxBxH), Art.‑Nr. 1450289 3,99 ab 15 St. je 3,49
3. 80 l, 46,5 x 33,5 x 52,5 cm (LxBxH),  
Art.‑Nr. 1450290 4,59 ab 15 St. je 3,99
4. Archivbox mit Deckel, 40,6 x 32,2 x 29 cm (LxBxH),  
Art.‑Nr. 1450287 3,99 ab 15 St. je 3,49

besonders stabil durch  
4-fach-Profilboden

4.

1.

2.

3.

18
0 

cm

90 cm

40 cm

Schwerlastregal
Metall, schwarz, pulver‑
beschichtet, 5 Böden mit 
175 kg Fachlast, Steck‑ 
system, Art.‑Nr. 7450904

875
KG

Max.
Belastung

Alu-Vielzweckleiter „Corda“ 
3 x 7 Sprossen, Länge je 1,95 m, max. Arbeitshöhe ca. 5,10 m,  
Art.‑Nr. 4310866 99,99 statt 109,99
3 x 9 Sprossen, Länge je 2,50 m, max. Arbeitshöhe ca. 6,20 m (o. Abb.), 
Art.‑Nr. 4310892 139,99 statt 149,99
3 x 11 Sprossen, Länge je 3,10 m, max. Arbeitshöhe ca. 7,25 m (o. Abb.), 
Art.‑Nr. 4310893  179,99 statt 189,99

Anwendungs- 
möglichkeiten

1. Anlegeleiter  
(nicht bei 3 x 11 möglich)

2. ausziehbare  
Anlegeleiter

3. Bockleiter

- 10 �
statt 109,99

ab 99,99
 

Kappsäge „Black Edition“ 
Aluminiumdruckgussgestell, eingebauter Laser, gut lesbare Winkelskala
1. „MT 210“, 1.500 W, Sägeblatt‑Ø 210 mm,  
Art.‑Nr. 1501714 79,99 statt 169,‑ UVP
2. „MST 216“, 2.000 W, Sägeblatt‑Ø 216 mm, Profi‑Schnellarretierung,  
Art.‑Nr. 1501715 129,99 statt 299,‑ UVP
3. „MST 254“, 2.000 W, Sägeblatt‑Ø 254 mm,  
Profi‑Schnellarretierung, Art.‑Nr. 1501716 154,99 statt 349,‑ UVP

PEFC/04‑32‑0045

Konstruktionsholz 
Nadelholz, sägerau, versch. Abmessungen, z. B. 24 x 48 mm (BxH),  
2 m Länge, Art.‑Nr. 7200143 u. a. St. 1,70 (lfm=0,85) 
 ab 30 St.  je 1,58 (lfm=0,79)

lfm ab 0,85
 

ab 30 St. lfm ab 0,79 
PEFC/08‑41‑01

OSB/1-Verlegeplatte **
ungeschliffen, ca. 250 x 63 cm, umlaufende Nut und Feder, für 
den Innenausbau im Trockenbereich 
14 mm stark, Art.‑Nr. 7700413  St. 11,83 (m²=7,49)  
 ab 50 St.    je 9,46 (m²=5,99)
16 mm stark, Art.‑Nr. 7700423 St. 13,41 (m²=8,49)  
 ab 44 St.  je 11,04 (m²=6,99)

m² ab 7,49
 

ab 50 St. m² 5,99 

1.

2.

inkl. zweitem  
Sägeblatt

- 89 �
statt 169,- 

UVP

 1.    79,99
 

Mobile Werkstatt  
„GSR 18V-28“
82‑tlg. Zubehör‑Set, inkl. 2 Akkus 2 Ah/4 Ah „GBA 18V“, max. Drehmoment 
28/63 Nm, Leerlaufdrehzahl 1. Gang/2. Gang 0 ‑ 500/0 ‑ 1.900 min –1, Bohr‑Ø 
Holz max. 38 mm, Schrauben‑Ø max. 8 mm, inkl. Ladegerät „GAL 18V‑20“ 
und Koffer (L‑Case), Art.‑Nr. 1491187

- 182 �
statt 382,35 

UVP

 199,99
 

0%-Finanzierung
19,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

*

*

*

* Informationen zur 5‑Jahre‑Qualitäts‑Garantie findest du auf Seite 2 ** Abgabe nur stückweise

3.

 39,99
 

ab 2 St. je 34,99 
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Aufbewahrungsbox „R“
versch. Größen, mit Fassungs vermögen von 4,5 l bis 140 l, z. B.  
XXS, 4,5 l, Art.‑Nr. 4741926 u. a. ab 1,99 statt 2,19
Deckel mit Extravolumen, für Größen XS/S und M ‑ XXL,  
Art.‑Nr. 4742365 u. a. ab 4,29 statt 4,99
Faltdeckel, beidseitig zu öffnen, ohne den Deckel von der Box zu 
entfernen, für Größen M ‑ XXL und Unterbettbox,  
Art.‑Nr. 4742361 u. a. ab 8,99 statt 9,99

Einbauspüle
1. „Fleur 100S“, pflegeleichtes Quarz‑Komposit, Farbe Onyx (schwarz/ 
anthrazit), inkl. automatischer Ablaufgarnitur mit Drehbetätigung und 
Befestigungs material, ca. 86 x 43,5 cm (BxT), für Unterschränke ab 45 cm,  
Art.‑Nr. 5600238  169,99 P statt 199,99
2. „Fiona 100XL“, grau, ca. 78 x 50 cm (BxT),  
Art.‑Nr. 5600243 159,99 P statt 189,99
Weitere reduzierte Spülen im Markt erhältlich

 inkl.  
Drehexzenter

1.

2.

Polarweiss
matt, frei von Weichmachern, Löse‑ und Konservierungsmitteln, für Allergiker 
geeignet, Nassabriebbeständigkeit Klasse 2, Reichweite 10 l für ca. 85 m² (1l=4,80), 
Art.‑Nr. 8101228

Deckkraft Klasse 1

Deckkraft Klasse 2

Wandfarbe
matt, frei von Weichmachern, Löse‑ und Konservierungsmitteln, waschbeständig, 
tropfgehemmt, wasserverdünnbar, hohe Deckkraft, Reichweite 10 l für ca. 60 m² 
(1l=3,50), Art.‑Nr. 8100332

10 l 47,99
 

Komfortweiß
matt, frei von Weichmachern, Löse‑ und Konservierungsmit‑
teln, extrem leicht zu verarbeiten, Recyclatgebinde, Reich‑
weite 10 l für ca. 70 m² (1l=3,50), Art.‑Nr. 8101398 u. a.

Deckkraft Klasse 1

Trendfarbe **
matt, fertig abgetönt, sehr ergiebig und scheuerbeständig, frei von Weich machern, 
Löse‑ und Konservierungsmitteln, in 31 trendigen Farbtönen, Art.‑Nr. 8100934 u. a.
1 l 15,99 2,5 l 29,99 (1l=12,00)  5 l 52,99 (1l=10,60) 

für Allergiker geeignet

ab 15,99
 

* Informationen zur 5‑Jahre‑Qualitäts‑Garantie findest du auf Seite 2 ** Kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)
P Zugleich auch der niedrigaste Preis der letzten 30 Tage

statt 39,99 

10 l 34,99
           

P

statt 36,99

10 l 34,99
         

P

statt 199,99 

1.   169,99
           

P

statt 2,19

ab 1,99
 

Deckenleuchte „Mia“ 
Metall, Kunststoff, mit fest verbautem LED‑Leucht mittel, 12,5 W, 
neutral weiß (3.300 bis 5.300 K), versch. Dekore, ca. 28 x 6,3 cm (ØxH), 
Art.‑Nr. 9241894, 9241895, 9241897

je 9,99
 

NEU

*
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Wand-WC-Set „Subway 2.0“
Sanitärkeramik, Tiefspüler, spülrandlos, wandhängend, Spülwasser- 
bedarf 3 - 4,5 l, inkl. Duroplast-WC-Sitz, ca. 37 x 36,5 x 56 cm 
(BxHxT), Art.-Nr. 5100336

Absenkautomatik

1,5 l Wasserersparnis bei  
unverminderter Spülleistung

spülrandlos

optimal für kleine Bäder

Eckeinstieg „Meike“   
4-mm-Einscheibensicherheitsglas, Streifendekor, Höhe ca.180 cm,  
ca. 90 x 90 cm, variabler Verstellbereich 73 - 88 cm, Art.-Nr. 5172751 u. a.

weiß (o. Duschtasse)

Das Montagevideo  
findest du unter 

toom.de/meike-eckeinstieg

Armaturenserie „Start“ 
verchromt, Keramikkartusche, variabel  
einstellbare Wassermengen begrenzung
1. Waschtischarmatur, Art.-Nr. 5401058 74,99 statt 199,03 UVP
2. Spültischarmatur, Art.-Nr. 5401018 99,99 statt 236,93 UVP 
3. Wannenarmatur, Art.-Nr. 5401060 119,99 statt 256,09 UVP

bis zu 50 % geringerer  
Wasserverbrauch möglich *

auch in Schwarz erhältlich **

5
Jahre

Hersteller-
Garantie

- 124 �
statt 199,03 

UVP

ab 74,99
 

2.

3.

1.

Gästebad-Set „Calanda“ ***
inkl. Keramikwaschtisch 41 x 68 x 22 cm (BxHxT), Spiegel 40 x 66 cm (BxH), 
inkl. Beleuchtung, Art.-Nr. 5351408 u. a.

ideal für  
kleine Bäder

- 50 �
statt 149,99

Set 99,99
 

weiß

Sanremo

(o. Armatur)

B

Set ab  119,99
 

* Gilt nur für die Waschtisch armatur ** Nur solange der Vorrat reicht *** Lieferzeit ca. 2 - 4 Wochen (Abholpreise) P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage
B   Nur auf Bestellung erhältlich

WC-Sitz „Madison“
passend zu allen handelsüblichen WCs, Duroplast, pflegeleicht, Edelstahl-
scharniere, einfach abnehmbar, Art.-Nr. 5250474

Absenkautomatik

B

Wand-WC-Set „Raumspar/Curto“ 
Sanitärkeramik, verkürzte Form, D-Form, inkl. ver deckter Befestigung und 
Duroplast- WC-Sitz mit Absenk automatik, abnehmbar, ca. 45 x 36 x 35,5 cm (BxHxT) 
weiß, Art.-Nr. 5102368  Set 119,99 schwarz **, Art.-Nr. 5103939  Set 149,99

anthrazit

schwarz

silberfarben, 
matt

schwarz

statt 369,99 

Set 329,99
           

P

 
0%-Finanzierung

32,99 x 10 Monate
Informationen auf Seite 2

statt 36,99

 22,99
         

P

         

statt 149,99

je 119,99
         

P
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LED-Feuchtraumleuchte „Aqua-Slim Pro“
Kunststoff, weiß, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel, 36 W,  
5.760 lm, neutralweiß (4.000 K), inkl. Befestigungsmaterial, 
Schutzart IP65, ca. 125,7 x 7,9 x 4,2 cm (LxBxH), Art.-Nr. 9181644

FEUCHTRAUM-
GEEIGNET

- 16 %
statt 59,99

ab 49,99
 

Deckenleuchte „Fabienne“
Metall, Kunststoff, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel, mit Farbtemperatur-
steuerung über Lichtschalter in 3 Stufen  
1. Zwei Ringe, 24 W, 2.400 lm, 54,7 x 40 x 7 cm (BxLxH),  
Art.-Nr. 9241819 u. a.  49,99 statt 59,99
2. Drei Ringe, 60 W, 6.000 lm, 66 x 62,5 x 10 cm (BxLxH),  
Art.-Nr. 9241820 u. a. 69,99 statt 79,99

Farbtemperatur
Steuerbar

*1.

1.

2.

2.

Deckenleuchte „Kira“ **
Metall, Kunststoff, jeweils in Schwarz oder Aluminium, gebürstet, mit fest verbau-
tem LED-Leuchtmittel, 13 W, 580 lm, warmweiß (3.000 K), ca. 56 x 12 cm (LxB)
„Welle“, Art.-Nr. 9241981/9241983 u. a. „Stab“, Art.-Nr. 9241980/9241982 u. a. 

„Welle“

„Stab“

je 15,99
 

Ø 35, 50 oder 76 cm

Deckenleuchte mit Sternendekor
Kunststoff, weiß, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel, Nachtlichtfunktion, 
inkl. Fernbedienung (Abb. ähnlich)
1. Ø 35 cm, 18 W, 1.800 lm, warmweiß (3.000 K),  
Art.-Nr. 9262591 u. a. 14,99 P statt 16,99
2. Ø 50 cm, 40 W, 4.000 lm, Art.-Nr. 9241418 u. a. 39,99 P statt 59,99
3. Ø 76 cm, 80 W, 9.700 lm, Art.-Nr. 9242012 u. a. 59,99 P statt 99,99

2. + 3. dimmbar

Farbtemperatur
Steuerbar

2. + 3.

2. + 3.

besonders  
widerstandsfähig 

CPL-Oberfläche mit  
Röhrenspankern-Einlage

Akaziendekor

Innentür „Natura Modell 1“
lichtechte, temperaturbeständige 
Oberfläche, 73,5/86 x 198,5 cm (BxH) 
(o. Drücker, o. Zarge)
weiß, Art.-Nr. 110191 u. a. 
 99,99    ab 3 St.  je 94,99
Akaziendekor, Art.-Nr. 110166 u. a.
 109,99    ab 3 St.  je 99,99

weiß

ab 99,99
 

ab 3 St. ab 94,99

- 25 %
statt 19,99 

 14,99
           

       

 

Smarte Tischleuchte „Nuri“
Kunststoff, schwarz, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel, max. 
2,5 W, Steuerung über „Smart Life“-App oder per Sprache (erfordert 
kompatibles Smart-Home-System), dimmbar, 16 Mio. Farben, 
14 Leucht  effekte, 5 Musik-Leuchteffekte, inkl. USB-Kabel ca. 50 cm, 
ca. 10 x 18,8 cm (ØxH), Art.-Nr. 9241979

NEU

 19,99
 

* Informationen zur 5-Jahre-Qualitäts-Garantie findest du auf Seite 2 ** Nicht jede Ausführung in allen Märkten vorrätig
P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage

*

Lebensdauer 25.000 Std.

RGB-
Farbwechsel

Smart home

*

DA

G

FA

G

EA

G

ca
. 4

,2
 c

m

statt 16,99 

ab 14,99
           

P
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* Abgabe nur paketweise, nur solange der Vorrat reicht und nicht in allen Märkten erhältlich ** Abgabe nur paketweise, nicht in allen Märkten erhältlich

PEFC/04-31-0824

Weißeiche

Eiche Nebraska
Tauernfichte braun

Denver

Eiche anthrazit  
(8 mm stark)

Tortuna  
(7 mm stark)

Eiche Bodman grau 
(7 mm stark)

Laminat „Scandinavia“ **
7 oder 8 mm stark, 128,6 x 19,4 cm (LxB), Holznach-
bildung, strukturierte Oberfläche, mindestens  
NK 31, für Warmwasser-Fußbodenheizung und 
gewerbliche Nutzung geeignet, versch. Dekore,  
Art.-Nr. 7740995 u. a., Paket (2,24 m²)  ab 29,10

m² ab 12,99
 

Laminat „Mediterran“ **
7 oder 8 mm stark, 128,6 x 19,4 cm (LxB), Holz-
nachbildung, strukturierte Oberfläche, mindestens 
NK 31, für Warmwasser-Fußbodenheizung und 
gewerbliche Nutzung geeignet, versch. Dekore, 
Art.-Nr. 7741659 u. a., Paket (2,24 m²)  ab 31,34

m² ab 13,99
 

Laminat „Savanne“ **
7 oder 8 mm stark, 128,6 x 19,4 cm (LxB), Holznach-
bildung, strukturierte Oberfläche, mindestens NK 31, 
für Warmwasser-Fußbodenheizung und gewerbliche 
Nutzung geeignet, versch. Dekore, Art.-Nr. 7740993 
u. a., Paket (2,24 m²)  ab 33,58

m² ab 14,99
 

Markenqualität von 

Greenvinyl *
129 x 17,3 cm (LxB), Holznachbildung, NK 32, für Warmwasser-Fußbodenheizung sowie 
Feuchträume geeignet, emissionsarm, ohne PVC und weichmacherfrei, versch. Dekore, 
Art.-Nr. 7742012 u. a., Paket (2,90 m²)  57,97 statt 75,37

Made in
Germany

12
Jahre

Hersteller-
Garantie

Traubeneiche, gehobelt

Rustic hellbraun

- 23 %
statt 25,99

m² 19,99
 

Vinylboden – PVC-frei **
3,6 mm stark, 129 x 17,3 cm (LxB), Holznachbildung, NK 31, wasserresistent, 
robust, 100 % recycelbar, für Warmwasser-Fußbodenheizung und gewerbliche 
Nutzung geeignet, feuchtraumgeeignet, versch. Dekore, Art.-Nr. 7742131 u. a.,  
Paket (2,90 m²)  63,77

Eiche Luxor

Eiche Prestige

Eiche Galerie

Eiche Glamour

Eiche Elite

Eiche Apart

Laminat in Steinoptik „Canyon“ **
8 mm stark, 60,5 x 28,2 cm (LxB), Steinnachbildung, NK 32, für Warmwasser- 
Fußbodenheizung und gewerbliche Nutzung geeignet, versch. Dekore, 
Art.-Nr. 7741770 u. a., Paket (2,36 m²)  ab 44,82

Zementestrich grau

m² ab 18,99
 

4-V-Fuge für  
authentische Optik

Topqualität, 4 mm stark

Buntschiefer

PEFC/04-31-0824

m² 21,99
 

passendes Zubehör  

wie Trittschall findest  

du bei uns im Markt

Abverkauf wegen Sortimentswechsel 

Laminat „Alpen Eiche natur“ *
7 mm stark, 128,6 x 19,4 cm (LxB), Holznachbildung, NK 31,  
Art.-Nr. 7742399, Paket (2,24 m²)  15,66

Preishammer 

m² 6,99
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* Abgabe nur paketweise ** Nicht in allen Märkten erhältlich, Lieferzeit teilweise 2 Wochen (Abholpreise)
*** Nur solange der Vorrat reicht, nicht in allen Märkten erhältlich P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage

m² ab 15,99
 

m² ab 18,99
 

m² 19,99
 

integrierte Trittschall- 
dämmung aus Kork

PVC- und weichmacherfrei

Designboden „Modular ONE“ Fliese */**
8 mm stark, 85,3 x 40 (LxB), Steinnachbildung, NK 33, für Warmwasser- 
Fußbodenheizung und gewerbliche Nutzung geeignet, versch. Dekore,  
Art.-Nr. 7741515 u. a., Paket (1,706 m²)  56,08

m² 32,99
 

Designboden „Modular ONE“ Fischgrät */**
9 mm stark, 84 x 14 cm (LxB), Holznachbildung, NK 33, für Warmwasser- 
Fußbodenheizung und gewerbliche Nutzung geeignet, versch. Dekore,  
Art.-Nr. 7742203 u. a., Paket (1,294 m²)  45,14

m² 34,99
 

dunkelbraun

weiß

braun

integrierte Trittschall- 
dämmung aus Kork

PVC- und weichmacherfrei

Designboden „Modular ONE“ */**
8 mm stark, 128,5 x 19,4 cm (LxB), Landhausdiele, Holznachbil-
dung, NK 33, für Warmwasser-Fußbodenheizung und gewerbliche 
Nutzung geeignet, versch. Dekore, Art.-Nr. 7700614 u. a.,  
Paket (2,49 m²)  67,21 P statt 72,19

integrierte Trittschall- 
dämmung aus Kork

PVC- und weichmacherfrei

Pinie rustikal

Eiche Urban hell

integrierte Trittschall- 
dämmung aus Kork

PVC- und weichmacherfrei

Designboden „Modular ONE“ Eiche Cosmos */***
8 mm stark, 128,5 x 19,4 cm (LxB), Landhausdiele, Holznachbildung, NK 33, 
für Warmwasser-Fußbodenheizung und gewerbliche Nutzung geeignet, 
Art.-Nr. 7742128, Paket (2,49 m²)  62,23

m² 24,99
         

modernes Großformat

FEUCHTRAUM-
GEEIGNET

FEUCHTRAUM-
GEEIGNET

statt 28,99 

m² 26,99
           

P

FEUCHTRAUM-
GEEIGNET

FEUCHTRAUM-
GEEIGNET

FEUCHTRAUM-
GEEIGNET

Laminat  
„Basic“ 

15
Jahre

Hersteller-
Garantie

Made in
Germany

Markenqualität von 

Laminat „Basic 200“ *
7 mm stark, 128,5 x 19,4 cm (LxB), Holznachbil-
dung, NK 31, für Warmwasser-Fußbodenheizung 
und gewerbliche Nutzung geeignet, versch. Dekore, 
Art.-Nr. 7741677 u. a., Paket (2,742 m²)  ab 46,55

Eiche Horizont

Eiche braun

Akazie grau

Laminat „Basic 400“ */**
8 mm stark, 128,5 x 19,4 cm (LxB), Holznachbil-
dung, NK 32, für Warmwasser-Fußbodenheizung 
und gewerbliche Nutzung geeignet, versch. Dekore, 
Art.-Nr. 7741336 u. a., Paket (2,493 m²)  ab 47,29

Eiche Horizont natur

Eiche History natur

Eiche lichtgrau

Laminat „Basic 600“ */**
8 mm stark, 128,5 x 24,3 cm (LxB), Holznachbil-
dung, NK 32, für Warmwasser-Fußbodenheizung 
und gewerbliche Nutzung geeignet, versch. Dekore,  
Art.-Nr. 7741710 u. a., Paket (2,186 m²)  43,58

Eiche Horizont natur

Eiche Avant braun

Eiche Askada weiß

Alle Designböden „Modular ONE“ 

 sind wohngesund, 

 fußwarm und pflegeleicht.

10
Jahre

Hersteller-
Garantie

Made in
Germany
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Irrtümer u. Preisänderungen vorbehalten. Fotos 
sind unverbindlich. Preise sind Barzahlungs-
Abholpreise. Alle Artikel ohne Dekoration, Abgabe in 
haushaltsüblichen Mengen und nur, solange der Vorrat 
reicht. Diese Angebote sind in allen teilnehmenden 
Märkten erhältlich. Alle Maße sind ca.-Angaben. 
Drucktechnisch bedingte Farbab weichungen von den 
Originaltönen sind möglich.

toom Baumarkt GmbH, Humboldtstr. 140 - 144, 51149 Köln,  
Name und Anschrift der Partnermärkte findest du unter 
toom.de/mein-markt. Diese und weitere Informationen 
zu unseren Märkten, wie zum Beispiel Sortimente und 
Services, erhältst du zudem bei unserem Kundenservice 
Mo. - Sa. 8.00 bis 20.00 Uhr  unter 0221 - 46706710 und 
unter service@toom.de.

Dieses Druckerzeugnis ist mit dem Blauen Engel zertifiziert.

www.blauer-engel.de/uz195
·  ressourcenschonend und umweltfreundlich 

hergestellt

·  emissionsarm gedruckt

·  hauptsächlich aus Altpapier

Keine Angebote mehr verpassen: 
Unser neuer WhatsApp-Service

Einfach den QR-Code scannen und 
starten! Weitere Infos unter  

toom.de/whatsapp

Erhalte unseren  
Prospekt per WhatsApp!

Dein Preis.
Deine Karte.
Dein Preis.
Deine Karte.

Willkommen
beim

Preissieger!

Maschinen-Set „TE-TK 18/3 Li Kit“
bestehend aus Akku-Bohrschrauber „TE-CD 18/40 Li“, Akku-Winkelschleifer  
„TC-AG 18/115 Li“, Akku-Stichsäge „TC-JS 18 Li“, kompatibel mit allen  
„18 V Power X-Change“-Akkus, inkl. 4,0-Ah-PXC-Akku, Ladegerät, Trenn-
scheibe, Lamellenschleif teller, 3 x Sägeblatt für Holz, Trennscheibenschutz, 
Bit-Satz und Einhell Tasche „45/22“, Art.-Nr. 1491095

inkl. 4,0-Ah-PXC-Akku

*

Mehrzwecksauger „WD 6 P S V-30/6/22/T“
1.300 W, 30-l-Edelstahlbehälter, 6-m-Kabel, 2,2-m-Saugschlauch, 
integrierte Steckdose mit Ein-/Ausschaltautomatik, Filterreinigungs-
funktion, Ablassschraube zur Wasserentleerung, inkl. umschaltbarer 
Nass-/Trockensaugdüse, Fugendüse, Vliesfilterbeutel, Flachfaltenfilter, 
Art.-Nr. 1490882 

*

Boden- 
Ausgleichsmasse
zum Ausgleichen von 
Unebenheiten, auf Fliesen, 
Zementestrich, Beton,  
für innen, Art.-Nr. 3350155
17,99 (1kg=0,82) statt 23,99 

- 25 %
statt 23,99

20 kg + 2 kg 17,99
 

Design-Vinylboden **/***
10,5 mm stark, 122 x 18,5 cm (LxB), Holznachbildung, phthalatfrei, für  
Warmwasser-Fußbodenheizung geeignet, leimlos verlegbar, versch.  
Dekore, Art.-Nr. 7700708 u. a., Paket (1,80 m²)  ab 39,58 P statt 59,38

Nebeneingangstür 
2-fach-Isolierverglasung,  
1-fach- Verriegelung, umlaufende 
Dichtung, massive Alu-Boden schiene, 
links oder rechts öffnend, 98 x 198 cm 
(BxH), (o. Drückergarnitur und Zylinder)
Kunststoff, 60-mm-Mehr kammerprofil 
mit wärmegedämmter Sandwich füllung, 
z. B. Art.-Nr. 150891 u. a. 
 129,99 P statt 149,99
Fichte, unbehandelt, z. B.  
Art.-Nr. 151250 u. a. 
 179,99 P statt 199,99

Fichte

Kunststoff

Zitrus-Stämmchen
mediterrane Kübelpflanze,  
versch. Sorten, z. B. Kumquat, 
Limette, Zitrone, Calamondin, 
16-cm-Topf, Art.-Nr. 4580506

ca
. 5

5 
cm

- 20 %
statt 24,99

je 19,99
 

statt 189,99

Set 159,99
         

P

10 % mehr Inhalt

statt 32,99

m² ab 21,99
         

P

- 20 �

 209,99
 

Vorteilskarten-Ersparnis

Vorteilskartenpreis ****

 189,99
 

P

* Informationen zur 5-Jahre-Qualitäts-Garantie findest du auf Seite 2 ** Abgabe nur paketweise *** Nicht in allen Märkten erhältlich, nur solange der Vorrat reicht  
**** Nur bei Vorlage der Vorteilskarte P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage

15
Jahre

Hersteller-
Garantie

Tuscan Pine

Winter Pine

integrierter 
Kork-Trittschall

White Washed Oak

Polar Oak

Abverkauf wegen  
Sortimentswechsel

statt 149,99

ab 129,99
         

P
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